
Szerkesztői előszó 

A Rendvédelem folyóirat XIV. évfolyam 2025./II. 
számába több területről, speciális témakörökben 
érkeztek kéziratok. 

Bojtos Zoltán és Nagy Rudolf Maradék kockázat 
értékelése teljesítményalapú tűzvédelmi tervezés során 
címmel közölt írásában az építésügyi tűzvédelmi 
tervezés biztonsági és kockázatértékelési aspektusát 
mutatja be, a mérnöki módszerek eszköztárának 
bővítésére fókuszálva. Mint írják: a mérnöki gyakorlat 
eszközrendszerét tekintve épít a biztonságtudományban 
ismert kockázatelemzés metodológiájára és különösen a 
teljesítményalapú tervezési módszer próbatervei adta 
maradék kockázatok számszerűsítésére. A tanulmány 
célja annak bemutatása, hogy a próbatervekhez rendelt 
kockázatcsökkentő védelmi intézkedések esetén 
feltárhatóvá váljon, milyen mértékben csökkenthető 
elfogadható szintre a számszerűsíthető maradék 
kockázat. A szerzőpáros egy empirikus vizsgálat 
elemzése során rámutat arra, hogy ha a 
biztonságtudomány részeként fejleszthetőnek tekintjük 
a tűzvédelmi tervezést, akkor milyen mérnöki 
módszerek és/vagy integrált rendszerek kínálkoznak az 
eszköztárak bővítésére. 

Csikai Adél a Belügyminisztérium közigazgatási 
államtitkára, a Belügyi Tudományos Tanács elnöke 
által, a Belügyminisztériumot érintő közszolgálati 
témában doktorandusz, abszolutóriumot szerzett és 
doktorjelölt kutatók számára meghirdetett gyakornoki 
program egyik résztvevője, aki a 2024. év szeptemberétől 
a 2025. év februárjáig tartó időszakra vonatkozó 
gyakornoki kutatási tevékenységének rövid összegzését 
ismerteti A társadalmi innováció szerepe a felzárkózó 
településeken a Sellyei járásban címmel. A hátrányos 
helyzetű térségekben, így a Sellyei járásban is több 
forrásból valósul meg valamilyen komplex felzárkózást 
célzó program (pl. Magyar Falu Program, Felzárkózó 
Települések program). A tanulmány a társadalmi 
innováció szerepének elemzésére irányul a Sellyei járás 
két településének, Adorjás és Piskó összehasonlító 
vizsgálata révén.  

Ferenczi Gábor és Sütő Éva angol nyelvű 
tanulmányában a biztonság nyelvi és vizuális 
konstrukcióját vizsgálja a magyar turisztikai 
kommunikációban, melynek a „beszélt biztonság” 
elnevezést adták. Ezen fogalmon keresztül – mely 
egyrészt retorikai fordulat, másrészt strukturális 
kommunikációs mechanizmus –, az elméleti háttér 
bemutatását követően négy turisztikai portál 

(Balaton.hu, Budapestinfo.hu, CsodasMagyarorszag.hu, 
HelloHungary.hu) elemzésének segítségével vizsgálják, 
hogy a magyar turisztikai kommunikációban a 
biztonság adott, mérhető állapotként jelenik-e meg vagy 
konstruálódik nyelvi és vizuális gyakorlatok 
összjátékaként. A tanulmány kitér arra, hogyan jelenik 
meg a turizmusban a mindennapi biztonság 
megteremtése, elemzi a nyelvi és képi eszközök 
összjátékát, valamint vizsgálja, milyen módon 
tekinthető a többnyelvűség a biztonságot támogató 
háttérrendszernek.  
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